
ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: • Φυλάξτε το μακριά από τρόφιμα, ποτά και 
ζωοτροφές. • Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν το χρη-
σιμοποιείτε. • Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και 
γάντια.  •  Σε περίπτωση  κατάποσης,  ζητήστε  αμέσως  ιατρική 
συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. • Το υλικό και 
ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή τους επικίνδυνα 
απόβλητα. • Αποφύγετε την ελευθέρωσή του στο περιβάλλον. 
Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες / δελτίο δεδομένων ασφαλείας. 
• Μην εισέρχεστε στις ψεκασμένες καλλιέργειες πριν στεγνώσει 
τελείως το ψεκαστικό υγρό. • Για να αποφύγετε κινδύνους για 
την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδη-
γίες χρήσης.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: 
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα:  Πλυθείτε  αμέσως  με 
άφθονο  νερό  και  σαπούνι. Αν προκληθεί  ερεθισμός,  ζητήστε 
ιατρική συμβουλή. 
Σε περίπτωση εισπνοής:  Κρατήστε  τον  ασθενή  ήρεμο  και 
μεταφέρατέ τον στον καθαρό αέρα. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. 
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετέ τα αμέσως με 
άφθονο νερό, κρατώντας ανοιχτά τα βλέφαρα. Συμβουλευθείτε 
οφθαλμίατρο. 
Σε περίπτωση κατάποσης: Ξεπλύνετε αμέσως το στόμα και 
μετά πιείτε άφθονο νερό. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Μην προ-
καλείτε  εμετό αν δεν συμβουλευτείτε  γιατρό. Μην προκαλείτε 
εμετό ή μην δίνετε τίποτα από στόματος σε άτομο που δεν έχει 
τις αισθήσεις του.
ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.
ΓΙΑΤΡΟΙ: Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 - 7793777.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ –ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Μίγμα  δύο  δραστικών συστατικών,  kresoxim-
methyl και boscalid, με παρόμοιο τρόπο δράσης για την καταπολέμηση του Ωιδίου. Το 
kresoxim-methyl παρεμποδίζει την κυτταρική αναπνοή (κυτόχρωμα bc1) και εμφανίζει 
διελασματική κίνηση, ενώ το boscalid επίσης εμποδίζει την κυτταρική αναπνοή, αλλά 
σε διαφορετική θέση δράσης και εμφανίζει διασυστηματική κίνηση. Το COLLIS παρε-
μποδίζει την βλάστηση των σπορίων, την ανάπτυξη του μυκηλίου και τη σποριογένεση 
εμφανίζοντας προληπτική και θεραπευτική δράση.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Συνιστώνται ψεκασμοί καλύψεως της φυλλικής επιφάνειας 
μέχρις απορροής. 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ – ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ – ΔΟΣΕΙΣ (κ.εκ./100 λίτρα ψεκαστικού υγρού): 
• Αμπέλι – Για την καταπολέμηση του Ωιδίου (Uncinula necator). Δόση: 40. Όγκος 
ψεκαστικού  υγρού:  100  λίτρα  /  στρέμμα.  Συστήνονται  προληπτικοί  ψεκασμοί, 
από  την  έναρξη  της  άνθησης  μέχρι  το  κλείσιμο  των  σταφυλιών,  σε  διαστήματα 
των  10  –  14  ημερών. Μέγιστος  αριθμός  επεμβάσεων  ανά  καλλιεργητική  περίοδο: 
3.  • Αγγούρι, Κολοκύθι (θερμοκήπιο-αγρός)  - Για  την καταπολέμηση του Ωιδίου 
(Erysiphe cichoracearum, Sphaerotheca fuliginea). Δόση: 40-50. Όγκος ψεκαστικού 
υγρού:  100  λίτρα  /  στρέμμα.  Έναρξη  ψεκασμών  με  την  εμφάνιση  των  πρώτων 
συμπτωμάτων και επανάληψη ανά 7-10 ημέρες. Μέγιστος αριθμός επεμβάσεων ανά 
καλλιεργητική  περίοδο:  3.  • Πεπόνι, Καρπούζι (αγρός) – Για  την  καταπολέμηση 
του Ωιδίου  (Erysiphe cichoracearum). Δόση: 40-50. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100 
λίτρα  /  στρέμμα. Έναρξη ψεκασμών με  την  εμφάνιση  των πρώτων συμπτωμάτων 
και επανάληψη ανά 10-14 ημέρες. Μέγιστος αριθμός επεμβάσεων ανά καλλιεργητική 
περίοδο: 3. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 1. Η μεγαλύτερη δόση και το μικρότερο μεσοδιάστημα 
πρέπει να εφαρμόζονται όταν υπάρχει αυξημένος κίνδυνος εμφάνισης ή εξέλιξης της 
ασθένειας.  2. Διαχείριση ανθεκτικότητας: -Εφαρμόστε το COLLIS, προληπτικά με 
την  έναρξη  της  ασθένειας  και  όχι  θεραπευτικά.  -Χρησιμοποιήστε  την συνιστώμενη 
από  τον  παρασκευαστή  δόση.  -Εφαρμόστε  το  COLLIS  σε  εναλλαγή  με  μυκητο-
κτόνα από διαφορετικές ομάδες με διαφορετικό  τρόπο δράσης.  -Μέγιστος αριθμός 
εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο 3, με όχι περισσότερες από 2 συνεχόμενες 
εφαρμογές.  ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:  Γεμίζουμε  το  βυτίο 
μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέτουμε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος υπό 
συνεχή ανάδευση. Συμπληρώνουμε το βυτίο με νερό και συνεχίζουμε την ανάδευση 
σε όλη τη διάρκεια του ψεκασμού. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Με άφθονο νερό. 
ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Το προϊόν δεν είναι φυτοτοξικό εφόσον τηρούνται οι οδηγίες 
της ετικέτας. ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Στο αμπέλι να μην συνδυάζεται με σκευάσματα 
που περιέχουν chlorpyrifos και chlorpyrifos methyl. Στο αγγούρι και κολοκύθι θερμο-
κηπίου να μην συνδυάζεται με σκευάσματα που περιέχουν pyriproxyfen, pymetrozine 
και cyromazine, σε ψεκασμούς φυλλώματος, ενδέχεται να προκληθεί περιφερειακή 
νέκρωση  των  νεαρών  φύλλων.  Σε  κάθε  άλλη  περίπτωση  συνδυασμού  στο  βυτίο 
με  περισσότερα  του  ενός  φυτοπροστατευτικά  προϊόντα  ή  προσθήκης  προϊόντων 
θρέψης  σε  πολλαπλούς  συνδυασμούς  να  προηγείται  δοκιμαστική  εφαρμογή  σε 
μικρή έκταση. ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Αμπέλι: 35 ημέρες. 
Αγγούρι, κολοκύθι, πεπόνι, καρπούζι: 3 ημέρες. ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΚΕΥ-
ΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 
δύο  (2)  χρόνια,  όταν  αποθηκεύεται  στην  αρχική σφραγισμένη συσκευασία  του,  σε 
χώρο ξηρό, καλά αεριζόμενο, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως, σε θερμοκρασίες 
από –5°C έως 30°C. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣ-
ΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά μέσα συσκευασίας 
ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται  τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του 
ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και εναποτίθενται στα σημεία συλλογής 
για  ανακύκλωση  ή  ανάκτηση  ενέργειας.  Το προϊόν  εξουδετερώνεται  με  κάψιμο  σε 
ειδικούς καυστήρες για αγροχημικά (περίπου 1100°C για 2 δευτερόλεπτα).

Boscalid / Kresoxim-methyl   Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)
(Μπόσκαλιντ/Κρεσοξίμ-μεθύλ)
Εγγυημένη σύνθεση: Boscalid 20% β/ο, Kresoxim-methyl 10% β/ο
  Βοηθητικές ουσίες  71,07% β/β

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ 

ΩΙΔΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ 
ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΗΣ: BASF SE, Γερμανία
ΚΑΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ - ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΑΙ ΣΗΜΑΝΣΗ: BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε., Λ. Μεσογείων 449,153 43 
Αγία Παρασκευή, Τηλ.: 210-6860130, www.basf-agro.gr
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: BASF Española S.A., Ισπανία.
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: BASF Ελλάς Α.Β.Ε.Ε., ΒΙ. ΠΕ. 
Σίνδου, Θεσσαλονίκη.  ® Σήμα κατατεθέν της BASF

•  Ύποπτο καρκινογένεσης.
•  Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες.

Περιεχόμενο: 500 κ.εκ.

MYKHTOKTONO
Αρ. Έγκρ. Κυκλοφορίας: 60136/23-1-2008
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ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Xn

ΕΠΙΒΛΑΒΕΣ

Αρ. Παρτίδας: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημ. Παραγωγής: Ως άνω μέρος συσκευασίας
Ημ. Λήξης: Ως άνω μέρος συσκευασίας

ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ  
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΥΔΑΤΙΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το προϊόν ή τη συσκευασία του
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να αφήσετε μια αψέκαστη 

ζώνη προστασίας 5 μέτρων μέχρι τα επιφανειακά ύδατα

Collis® 20/10 SC


